
IST DIE DSGVO TEIL IHRER 
TÄGLICHEN PRAXIS?

Entdecken Sie die häufigsten Sicherheitsrisiken und wie ein Fellowes-
Aktenvernichter Sie beim Schutz Ihrer Papierdaten unterstützen kann. 

der befragten Mitarbeiter 
halten den Schutz 

personenbezogener Daten für 
wichtig und sind der Meinung, 
dass Unternehmen die DSGVO 

einhalten sollten.

32%
der Mitarbeiter gaben 

zu, sensible Daten nicht 
ordnungsgemäß zu 

vernichten.

87%

der Befragten arbeiten 
in Unternehmen die mit 
einer Vielzahl sensibler 

Daten zu tun haben.

34%
sind der Meinung, dass ihr 

Unternehmen über strenge Richtlinien 
hinsichtlich der Vernichtung 

vertraulicher Informationen verfügt.

75%

vs.WAS SIE TUN WIE SIE ES TUN

vs.WAS SIE DRUCKEN WAS SIE VERNICHTEN

ziehen es vor, 
Dokumente 

auszudrucken statt sie 
am Bildschirm zu lesen.

22%
der Befragten haben keinen Zugang 
zu einem Aktenvernichter, und 43 % 

verwenden ihn nur gelegentlich.

63%

vs.WIE SIE AKTEN VERNICHTEN WIE WIR AKTEN VERNICHTEN

Quellen: Forschungsstudie zu Fellowes-Aktenvernichtern, Mai 2019, von B2B International im Auftrag von Fellowes. Die Statistik basiert auf den kombinierten Ergebnissen der Befragten aus DE, GB und FR – 600 Befragte.  
Sowie die Forschungsstudie zu Aktenvernichtern, Juli 2018, von Marcommit im Auftrag von Fellowes. Statistiken basieren auf den kombinierten Ergebnissen der Befragten aus sieben EU-Ländern und 7218 Befragten.

der Befragten 
vernichten täglich 

sensible Dokumente.

49%
STAUFREIE  

AKTENVERNICHTUNG

100%

WAS SIE DENKEN vs. WAS SIE TUN

FELLOWES KRAFTPAKET FÜR IHREN SCHUTZ ZUM AKTENVERNICHTER SORTIMENT


